



快讯：中国少年先锋队第六次全国代表大会开幕式1日上午在人民大会堂举行。中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王兆国代表党中央向大会致祝词。

胡锦涛和孩子们在一起

孩子们争先恐后地向胡爷爷讲述自己的心愿 胡锦涛说，全社会都要高度重视少年儿童安全

5月31日上午10时30分许，胡锦涛来到中国科技馆新馆。

身着民族服装的少年儿童迎上前来自向胡爷爷问好，胡锦涛也笑容满面地向孩子们问好。

一名少先队员给胡锦涛系上鲜艳的红领巾。总书记高兴地拉着孩子们的手走进展厅，兴致勃勃地参观有趣的科普项目。

总书记为孩子们的成功感到高兴

“探索与发现”展厅通过一些科学体验项目，激发少年儿童探索科学奥秘的兴趣。在二层中央大厅，正在进行小卫星五色土搭载实验结果揭晓活动。

去年12月，我国发射的第一颗专为青少年研制的科普卫星“希望一号”上搭载着北京景山学校学生刘重华设计的实验盒，盒里摆放着5组不同颜色的陶瓷珠。在太空微重力状态下，这些陶瓷珠的排列将出现怎样的变化呢？现场孩子们正你一言我一语说着各自的猜想。

刘重华小朋友拿起实验盒模型，向胡爷爷解释自己设计实验盒的构思。得知这个实验已经吸引了2万多名小朋友参与实验结果竞猜，总书记称赞刘重华的设计创意很好。

揭晓答案的时刻到了，总书记和刘重华一同触摸揭幕台上的辉光球。随着绚丽的辉光闪亮，大屏幕上显示出“希望一号”卫星传回的实验结果照片。

总书记为孩子们的成功感到高兴，勉励他们从小爱科学、学科学、用科学，培养动手能力，提高创新本领。

全社会都要高度重视少年儿童安全

胡锦涛十分关心少年儿童的安全常识教育，特意来到安全岛展区，了解这里开展的地震避险、躲避雷电等模拟活动情况。

在“紧急迫降”现场，小朋友们正有序地从“机舱”坐充气滑梯撤离；在“烟雾逃生”现场，小朋友们用湿毛巾捂着口鼻，俯身从“浓烟”滚



胡锦涛同少年儿童一起参加“体验科学、快乐成长”活动。

滚的房屋中跑出来。

看到小朋友们在躲避“危险”时动作迅速、方法得当，总书记十分满意。他关照孩子们，在遇到灾害时要用学到的安全小常识保护好自己，还要帮助其他小伙伴。

胡锦涛对陪同负责同志说，全社会都要高度重视少年儿童安全，千方百计保护好祖国的下一代，让他们在平安和谐的环境里健康成长。

孩子们争先恐后地向胡爷爷讲述自己的心愿

“2020——我和我的祖国”巨幅儿童画前，孩子们有的在画面空白处现场作画，有的在粘贴纸做的心愿结。率真的儿童画，五彩的心愿结，表达了少年儿童对美好未来的憧憬。

“我希望长大后当一名老师”、“我的心愿是做一名科学家”……看到胡爷爷走过来，孩子们争先恐后地向他讲述自己的心愿。

来自青海玉树地震灾区的才仁旦周告诉胡爷爷：“我希望玉树重建后更美丽。”胡锦涛肯定地说：“你这个心愿一定会实现！”说着，总书记和小才仁一起将心愿结粘贴在巨幅儿童画上。

和孩子们同唱少先队队歌

胡锦涛和孩子们一同唱起《中国少年先锋队队歌》。

“我们是共产主义接班人，继承革命先辈的光荣传统，爱祖国，爱人民，鲜艳的红领巾飘扬在前胸……”响亮的歌声在展馆内久久回荡。

图文据新华社

我国启动私人购买新能源汽车补贴试点

最高补贴6万元

据新华社电 记者1日从财政部获悉，财政部等4部委近日联合下发通知，确定自6月1日起在上海、长春、深圳、杭州、合肥等5个城市启动私人购买新能源汽车补贴试点工作，中央财政对试点城市私人购买、登记注册和使用的插电式混合动力乘用车和纯电动乘用车给予一次性补贴。

通知明确，插电式混合动力乘用车每辆最高补贴5万元，纯电动乘用车每辆最高补贴6万元。

通知规定，补贴资金拨付给汽车生产企业，按其扣除补贴后的价格将新能源汽车销售给私人用户或租赁企业。

此外，财政部、国家发展改革委、工业和信息化部还联合下发了《关于印发“节能产品惠民工程”节能汽车推广实施细则的通知》，将发动机排量在1.6升及以下、综合工况油耗比现行标准低20%左右的汽油、柴油乘用车（含混合动力和双燃料汽车）纳入“节能产品惠民工程”，在全国范围内进行推广，中央财政对消费者购买节能汽车按每辆3000元标准给予一次性定额补贴，由生产企业在销售时直接兑付给消费者。



郑州市十八里河镇发生一起货车故意撞人事件

6月1日上午8时30分，宇通汽车产业园建设指挥部组织对十八里河镇南刘庄村已经搬离住所的房屋实施正常拆迁工作。一辆车号为豫A6Q195的厢式货车停在道路中间阻拦工作人员和施工机械正常施工，工作人员随即对驾驶员进行劝说，在劝说中，该车驾驶员突然发动车辆加速向工作人员冲去，当场撞伤10余人，尔后，该车又从村东头绕回再次冲向围观的村民，当场撞伤数人后弃车逃窜。

现场工作人员立即拨打110、120，并现场组织抢救。事发后，市委、市政府高度重视，管城区委区政府、公安机关立即组织人员赶赴现场。伤亡共15人，其中已有4人经抢救无效死亡，受伤人员正在全力抢救。

经公安部门调查，该肇事者为南刘庄村村民刘大舜，目前，犯罪嫌疑人刘大舜已被警方控制，管城区已成立若干工作组全力以赴处置善后事宜。 本报记者



气温升高，我省蔬菜价格大幅回落

据河南省商务厅监测，随着气温的升高，应季蔬菜开始大量上市，上周我省蔬菜价格继续大幅回落，其他重要生活必需品价格基本稳定。重点监测的60种商品与前一周相比，有33种下跌，18种持平，9种上涨。从具体品种看，洋葱、西红柿、黄瓜、土豆和大白菜等价格跌幅居前，鲫鱼、鲢鱼、鲤鱼、苹果等价格略有上涨。

天气晴好，气温升高，有利于蔬菜的生长、采摘和运输，上周我省蔬菜上市量明显增加，价格继续大幅回落。重点监测的18个品种全部下跌，其中跌幅最大的是洋葱20.3%，跌幅最小的是蒜头4.46%。

预计近期我省蔬菜价格仍有下跌空间。 晚报记者 徐刚领

省发改委：我省天然气价格将上调

“天然气出厂价上调后，我省正在研究具体调价办法。”昨日，针对国家发改委上调天然气出厂基准价，省发改委有关负责人表示说。

调价办法近期将出台

按照发改委发布的通知，自6月1日零时起，我国国产陆上天然气出厂基准价格由每千立方米925元提高到1155元，每立方米提高0.23元，涨幅近25%。

“国家发改委调整的是源头气价，也就是‘出厂价’。由于刚刚接到文件，现在我省正在研究制定具体调价办法，近期就将出台。”省发改委有关负责人表示，各地调整民用天然气价格必须召开价格调整听证会。

车用天然气价格明年将调整到位

“天然气涨价是个大趋势！”省发改委有关负责人说，我国要理顺车用天然气与汽油比价关系，要把同等热值的燃料价格拉平。目前，我省车用天然气与90号汽油的比价还不到0.4：1，明年将调整到位。

尽管车用天然气涨价无需听证，但需专家进行论证，才能研究制定。省发改委要求，在我省关于燃气价格调整没有确定之前，出租车加气站一律不得涨价，仍将执行原来的价格。 晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

郑州跻身国家商标战略实施示范城市

昨日上午，国家工商行政管理总局召开商标战略实施示范城市（区）、示范企业授牌电视电话会议，公布了53个国家商标战略实施示范城市（区）和41家国家商标战略实施示范企业名单。

在此次公布的53个国家商标战略实施示范城市（区）名单中，郑州市荣获殊荣。3至5年后，郑州的全国驰名商标将有望达到20个

至去年底，郑州已有全国驰名商标13件

据郑州市工商行政管理局商标广告监督处王敬处长介绍，到2009年年底，郑州市注册商标已经达到2万件，省级著名商标159件，全国驰名商标13件，超额完成计划。

新获全国驰名商标，本市将重奖企业百万元

王敬告诉记者，此次郑州市成为其中国家商标战略实施示范城市（区），要充分发挥示范城市（区）、企业的典型带动作用，促进城市（区）、企业自主创新能力和核心竞争力的提高，带动地方经济向市场化、品牌化、

国家化方向发展。“随着我市‘宇通’、‘红旗渠’、‘三全’等企业荣获中国驰名商标，一大批企业成为全国瞩目的行业先锋。”王敬说，郑州市将继续发挥典型带动作用，在今后3至5年里，计划注册商标达到3.5万~4万件，省著名商标达260件以上，全国驰名商标将有望达到20个。

王敬还透露，我市已准备提高对荣获全国驰名商标的企业奖励标准，从先前的60万元奖励金额提高到百万元以上，以此加强对优秀企业的政策引导和资金支持。

晚报记者 李萌